



В Томской области начальник областного Департамента лесного хозяйства арестован по обвинению в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области продолжается расследование уголовного дела по обвинению начальника Департамента лесного хозяйства Томской области в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов регионального УФСБ.

По предварительным данным, обвиняемый в период с сентября 2016 по август 2017 года, действуя в интересах коммерческой организации, обеспечил заключение между ней и Департаментом лесного хозяйства Томской области трёх государственных контрактов на выполнение работ по локализации и ликвидации очагов вредных организмов в насаждениях лесничеств Томской области в рамках введенного режима «чрезвычайная ситуация» на общую сумму чуть менее 258 миллионов рублей, заведомо зная, что указанная коммерческая организация не имеет возможности самостоятельно выполнить работы по этим контрактам и не будет их выполнять, а заключит договоры субподряда на их выполнение с другой коммерческой организацией по более низкой стоимости, что впоследствии и было сделано.

Фактическая разница стоимости работ между основными государственными контрактами и договорами субподрядов составила около 28,5 миллионов рублей. Тем самым бюджету Томской области причинен значительный материальный ущерб на указанную сумму.

По ходатайству следственных органов суд избрал в отношении обвиняемого меру пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Февраля 2019



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1297579>